

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

物流市场内蹿出10米多高火苗

疑为未熄灭的烟头引燃货物,5辆消防车赶到将火扑灭

6日上午11点左右,位于二环北路附近的佳园物流市场内着起了大火,消防车及时赶到将火扑灭。据了解,着火物是该市场内的一堆货物。

见习记者 韩笑
实习生 迟程程

►火灾现场已被清理,新进的货物又开始在露天摆放。
本报记者 戴伟 摄



当天中午,记者赶到佳园物流园区时,消防车刚刚离开已经被扑灭的火场。此时,着火现场已经被清理完毕,着火物流点前面的空地上残留着燃烧剩下的灰烬和一大堆水迹,空气中还有大火燃烧后的烟熏气味。物流园恢复了正常运转,工人们开着叉车忙着装货,大型货车进进出出。
据物流园的一位工人介

绍,当天上午11点多,正在休息的他突然听到有人喊“着火了”,循声看过去,只见院子里一堆货物上燃起了熊熊火焰。当时风势较大,火焰蹿出10米多高,冒出滚滚浓烟。看到火势越来越大,有人拨打了119。“十几分钟后,5辆消防车赶来。”这位工人说,大约进行了半个小时的扑救,大火被扑灭了。

“烧着的是一些家具,还没来得及装车,有沙发有床,都给烧坏了。我们跟着老板干活,说不清损失了多少钱。”起火物流点的工人说道。据了解,园区内的物流点都属个人,货物发往全省各地。物流市场内怎么会着火?“八成是有人吸烟,随手乱扔,正好点燃了那堆放在门口的货物。还好发现得早,挨着着火点很近的一辆刚装满货的大车及

时开走了,而且火没有烧到其他货物上去,要不后果更严重。”看守园区的一位工人说道,“二环北路这边,物流店一家挨着一家,货物的外包装和有些货物本身都是易燃品,防火意识一定要强。”记者观察发现,物流园内的十几家物流点大都直接把部分货物摆放在露天的院子内,而刚被清理的火灾现场,又被摆上了新的货物。

4S店失火,幸亏没烧到车

办公室板房被一把火烧光

本报96706热线消息(见习记者 许亚薇) 6日上午10时许,与济南长途汽车东站一墙之隔的五菱汽车4S店发生火灾,位于院内西北角的办公室被烧成灰烬。10时30分,在4辆消防车的救援下,大火被扑灭,幸运的是,院内车辆未被波及,亦无人员伤亡。
当天上午10时30分,五菱汽车4S店的大火已经被扑灭。事故现场,维修处最西侧的窗

户玻璃被大火烧穿,墙体外部留下黑色的燃烧痕迹。窗口南侧,燃烧过后的灰烬和已经烧成黑色变了形的铁板散落在地上,旁边两三层楼高的大树一侧被烧焦。“原来这里是泡沫结构的板房,着火后全烧光了,连屋架子都看不出来。”门卫马先生见到了整个着火过程,“风很大,仅10分钟左右,火就已经把房子都包围了。”

据院内工作人员介绍,办公室着火后,两名工作人员就从办公室里跑了出来。该房间平时主要是接待客户使用,里面有两台电脑和一套监控设备,除此之外,大部分客户资料也在办公室内保存。火灾现场,从办公室里“救”出来的,只剩下几部对讲机、几本单据本,几把钥匙和部分杂物。“应该是房子后面过道先

烧起来的,我们拿着灭火器去灭火,可已经来不及了。”在隔壁修理汽车的小李看到冒出黑烟,便冲过去灭火。几名现场的维修工人怀疑,火是从房屋后面的垃圾存放处燃起来的。“后面还有几桶机油,幸亏没点着。”一名维修工人说。
因当时为南风,火没有自西墙处刮向东侧汽车停放处,院内车辆未受影响。

存可燃物仓库里,有人生火做饭

消防进行安全检查,六家商户被临时查封

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 侯文文) 在存放可燃物资的仓库里搭建宿舍,用易燃彩钢板搭建厨房,炉灶与煤气罐不过半米之隔……6日上午,天桥公安消防大队对泉胜国际物流大市场进行了消防检查,并对六家存在重大消防安全隐患的商户进行了临时查封。

“这些绳索、篷布都是化纤材料做成的,不仅可燃,而且产生的烟气有毒。”天桥公安消防大队王丽副大队长皱眉头,门口堆放的绳索旁就摆放着电热壶、炉灶等物品,“一旦此处的物资遇明火燃烧,店内人员很难逃生,更何况店铺二楼隔层上还有个简易宿舍。”

“铁板夹层内的泡沫易燃,并且会产生大量有毒烟气。”看后,王丽摇摇头,炉灶离彩钢板墙壁如此之近,一旦被烤燃,后果不堪设想,“像煤气罐也不能与炉灶同间,需要单独设置储藏间用实体墙进行分隔;电线也需要进行穿管保护。”

此外,这家商铺同样存在在经营仓储场所设置员工宿舍,员工宿舍与其他区域无防火分隔,无独立的安全出口等隐患。随后,检查人员对该公司在重大火灾隐患的部位进行了临时查封。

5月6日上午,二环北路泉胜物流,记者跟随天桥消防大队的检查人员来到一家名为远航篷布的店铺。店铺虽然不大,但门内堆放着一米多高的绳索;店内二层隔板上,除了各种颜色的篷布,还搭上布帘,铺上了被褥。

由于该商户在经营场所设置员工宿舍,无独立的安全出口,并存在在经营仓储场所明火做饭的情况,天桥公安消防大队依法对其存在重大火灾隐患的部位进行了临时查封。紧接着,检查人员又来到一家名为东方物流的公司。还

“目前,我们已依法对泉胜物流内六家存在重大火灾隐患的商户进行了临时查封。”王丽介绍,不少物流公司图方便,就在经营仓储场所开辟宿舍、厨房等生活区域。看似省事,实则留下很大的隐患,“由于物流公司相对密集,一旦发生火灾,别说当公司的住宿人员面临危险,整个市场的物资、人员都会被殃及。”

合同被刮出公交车 众乘客帮助找回

本报96706热线消息(记者 孟燕 通讯员 李莉) 6日,在127路公交车上,从济宁来济南谈生意的宋先生的订货合同被大风从窗户刮出,在公交驾驶员和车上乘客的帮助下最终将合同找回。
6日上午8点30分左右,127路驾驶员王建伟驾车行至山东路口旧车市场附近时,听到有乘客大喊“司机,快停车,我的合同被吹跑啦!”王建伟立即将车停下,一位乘客快步跑下了车,向路边的一张纸跑去。
由于风太大,路边的那张纸又被大风吹向了马路中间。这时,车上两个小伙子也下车帮着去捡那份合同。在众人的帮助下,这位乘客的合同终于被找回。

原来这位乘客姓宋,从济宁到济南谈生意,生意谈成后心里高兴,就在公交车上拿出合同来看,没想到一时大意,合同被大风从车窗吹了出去。

面包车被抢? 原来是一场纠纷



派出所纪事

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) “他们抢走我们的面包车,这就是抢劫。”5月5日上午,小赵(化名)在历城唐王派出所依然坚持自己最初报警的说法。民警经过调查发现,其实这里面存在纠纷。

5月5日上午,在4月30日中午殴打小赵的三名男子来到唐王派出所自首,试图说明事情的原委。“我们并没有抢他的车,只是和他发生了争吵。”其中一名男子说道。

据派出所教导员商广森介绍,4月30日中午,派出所接到一名群众报警称,自己的面包车被人抢走了。值班民警立即赶往事发地点,报警的是在附近一公司工作的小赵。小赵称,有两名男子殴打了他,并且抢走了他的面包车。随后,民警在附近村子里找到了面包车。“但是小赵前后的说法不一,因此我们无法认定是否为抢劫。”商广森说。

此外,民警还询问小赵是否与三名男子有经济纠纷,可是小赵称他并不认识三名男子。民警立即投入对该案件的调查。“这里面有蹊跷,如果是抢劫面包车的,为什么把面包车放在距离事发地点很近的路边,而且车门都开着。”商广森认为必须把三名男子找到之后才能对事情进行定性。

5月5日上午,三名男子来到了唐王派出所自首。通过询问民警了解到,原来,小赵所在公司的大车轧坏了其中一名男子拿钱修的路。“这名男子就想找小赵公司一起拿钱再修修路,可是对方并没有同意。”民警称,4月30日中午,三名男子再次找到小赵,与小赵发生了争执并殴打了小赵。

“小赵自己也承认报警的内容有所夸大,但是无论发生什么事情,也不能殴打他人。目前,其中一名男子已经被治安拘留。”商广森告诉记者。